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https://www.100test.com/kao_ti2020/651/2021_2022__E5_8F_A3_

E8_85_94_E4_BF_AE_E5_c22_651437.htm 一、A1型题：每一道

考试题下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择一

个最佳答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的方

框涂黑。 1．选择固定桥基牙时，临床冠根比的最低限度是 A

．1：1 B．1：2 C．2：3 D．3：2 E．3：4 正确答案：A 2．固

定义齿与牙体缺损修复对基牙要求的主要差别在于 A．牙冠

有足够的固位形 B．牙根粗长稳固 C．要求活髓 D．牙周组织

健康 E．基牙的轴向位置基本正常，有共同就位道 正确答案

：E 3．修复前一般不主张手术切除的是 A．尖锐的骨突、骨

尖和骨嵴 B．下方形成较大倒凹的下颌隆突 C．唇颊沟过浅 D

．唇颊系带附着点接近牙槽嵴顶 E．松软牙槽嵴 正确答案：E

4．2岁半至4岁期间的合特点是 A．牙排列不紧密，前牙有间

隙 B．切缘及合面无显著磨耗 C．上下颌第二乳磨牙的远中

面不平齐 D．上颌第二乳磨牙在下颌第二乳磨牙之后 E．以

上均不对 正确答案：B 5．关于全口义齿模型描述哪项是错误

的 A．显露出肌功能修整的痕迹 B．模型边缘宽度以3～5mm

为宜 C．模型最薄处不能少于5mm D．模型后缘应在腭小凹

后不少于2mm E．下颌模型在磨牙后垫自前缘起不少于10mm 

正确答案：C 6．下列哪项一般不会引起全口义齿基托折裂 A

．合力不平衡 B．基托较薄 C．牙槽骨继续吸收 D．基托与粘

膜不贴合 E．垂直距离恢复的不够 正确答案：E 7．以下哪项

不是基托作缓冲的目的 A．防止压痛 B．防止有碍发音 C．防

止压迫龈组织 D．防止压伤粘膜组织 E．防止基托翘动 正确



答案：B 8．开口型是指 A．下颌自大张口到闭口的整个过程

中，下颌运动的轨迹 B．下颌自闭口到张大的整个过程中，

下颌运动的轨迹 C．下颌自微张口到大张口的整个过程中，

下颌运动的轨迹 D．下颌前伸咬合时下颌运动的轨迹 E．下

颌侧方咬合时下颌运动的轨迹 正确答案：B 9．不宜做瓷全冠

的情况是 A．前牙邻面缺损大或冠部有多处缺损 B．前牙氟

斑牙、变色牙、四环素染色牙、釉质发育不全影响美观 C．

因发育畸形或发育不良影响美观的前牙 D．含有活髓的乳牙

及青少年恒牙牙体缺损影响美观 E．错位、扭转牙不宜做正

畸治疗 正确答案：D 10．全口义齿固位主要是靠 A．附着力

B．粘着力 C．凝聚力 D．舌及颊肌压力 E．吸附力 正确答案

：E 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


